1. Yepes Bepuuny 4 npsimoyronbHoro TpeyronbHuka ABC (L C = 90°) npoBeneH neprneHaukyssip AK K

ero mwiockocty. Halinure paccrosiuue ot Touku K 10 npsimoit BC, ecmu AK = 4, AB = 9, BC = V/33.
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2. Yepes Bepuinny A npsMoyroibHoro tpeyroibauka ABC (L C = 90°) nposenen nepneHaukymsap AK K

ero mockocty. Halinure paccrosnue ot Touku K 1o npsimoii BC, ecin AK = 2, AB = 6, BC = v 31.
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3. Yepes Bepuinny A npsMoyroibHoro tpeyroibauka ABC (L C = 90°) nposeneH neprneHaukymsap AK K

ero miockocty. Haiinute paccrosiuue ot Touku K 1o npsimoit BC, ecnmu AK = 3, AB = 6, BC = V29.
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4. Yepes BepumHy A npsMoyroisHoro tpeyroabauka ABC (L C = 90°) npoBenen nepnenaukyisp AK x

ero miockocty. Haiinure paccrostuue ot Touku K 1o npsimoii BC, eciu AK = 4, AB = 8, BC = V' 55.
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